



英脫歐遭遇瓶頸：若民意逆轉 脫歐會否走回頭路？

英國脫歐似陷入瓶頸。一方面英國與歐盟的脫歐談判進展緩慢，雙方分歧很大。另一方面，英國國內對脫歐議題產生厭倦情緒。有分析甚至認為，如果英國民意逆轉，脫歐可能會走回頭路。英國保守黨以及工黨前領袖都贊成英國應當避免脫歐。

據報導，英國議會5日的會議聽取該國脫歐事務大臣大衛斯關於與歐盟談判脫歐進展的報告，會議罕見出現執政黨與在野黨議員一致噓哄大衛斯的場面，凸顯英國政界對英國脫歐進展極為不滿的狀況。

英國與歐盟的脫歐談判主要在英國脫歐的賠償代價和英國脫歐後享有的與歐盟合作地位等方面有重要分歧。儘管英國與歐盟主要確定雙方分手賠償價格第一階段的談判應當到下個月結束，但是，雙方談判至今沒有任何進展。

英國脫歐談判大抵批評歐盟缺少理解與彈性，但大衛斯避免報告歐盟立場堅定決不退讓的實際情況。英國議會各黨派議員明顯都對談判毫無進展不滿。英國在野黨工黨議員則譏笑大衛斯根本沒有預料脫歐談判的困境與荒唐。

儘管英國與歐盟的第一階段談判沒有

進展，英國政府還是走程序預告英國脫歐後的對歐盟政策。根據6日夜裡發表的檔，英國計畫脫歐後將嚴格限制歐盟移民。

法新社根據張貼在英國“衛報”(Guardian)網站的外流檔分析，英國脫離歐洲聯盟之後，打算對低技術的歐盟勞工設限，並限制歐洲人的家屬入境。

這份82頁的檔概述內政部在脫歐後的移民管理計畫，歐盟人民自由前來英國的時代將就此結束。檔指出：“請白點，這代表移民應該對國家整體有利，不只是對移民本身有利，也要能讓原有的居民過得更好。”

英國政府為脫歐後前來的歐盟公民擊畫了雙軌系統，想長居英國者，須申請兩年居留簽證。但被視為“高技術”的移民，可根據提案，申請最高5年的居留。

英國內政部在這份標示為“敏感”的檔中表示，可陪同前來英國的歐盟駐英工作者的家庭成員，未來定義可能“變嚴”。

此外，英國國內仍然有對脫歐厭倦的情緒。據報導，英國保守黨前副首相赫塞爾廷(Michael Heseltine)表示，如果經濟

上的痛楚促使民意轉變，從而帶動新一代政治領袖接掌英國政權，則有可能逆轉英國退歐。

赫塞爾廷曾在1990年協助推翻前首相柴契爾夫人，但最終未能奪下首相大位。他稱英國可能在短短兩年之內再度面臨大選，現任首相特雷莎·梅屆時可能不會領導保守黨參選。

赫塞爾廷支持保有歐盟會籍，他預計可能出現英國到2019年3月底不能按計劃退出歐盟的狀況。他說，“目前英國退歐存在不會實現的可能性，但前提是民意必須有所改變”。現年84歲的赫塞爾廷在接受路透社專訪時表示。

赫塞爾廷表示，英國反對黨工黨的退歐政策轉變--包括留在歐洲單一市場，以及過渡期關稅聯盟--都表明工黨已經覺察到輿論風向的變化。

一些歐洲領導人曾建議英國改變心意，而前保守黨前首相梅傑(John Major)也曾表示，給英國人第二次退歐公投的機會是合理可行的。

他的繼任者，即工黨的布雷爾曾多次表示，英國退歐可以且應該被阻止。

打擊IS迎階段勝利 反恐戰遠未結束

今年5月下旬，敘利亞政府軍發起代號為“偉大黎明”的軍事行動，針對極端組織“伊斯蘭國”(IS)進行最大規模的軍事打擊。數月來，北至阿勒頗，中到霍姆斯、東至代爾祖爾、西赴加拉蒙，政府軍在多條戰線作戰，保持高強度攻勢，取得了顯著的軍事進展。

目前，“伊斯蘭國”在敘的主要控制區已被壓縮在代爾祖爾省內。一旦敗走，將僅剩分散據點。敘利亞反恐戰爭似乎出現了勝利的曙光，失去立足之地“伊斯蘭國”將如何存在？敘利亞危機是否會就此結束？

由庫爾德武裝主導的“敘利亞民主軍”今年6月初打響了解放敘北部“伊斯蘭國”大本營拉卡的戰役，並不斷取得進展。

6月6日，敘軍從東、北、西三面同時對拉卡發動進攻。隨後渡過幼發拉底河，進一步完成了對拉卡城的完全包圍。

敘政府軍控制了拉凱西南部瓦哈比、法哈德、德貝桑、古賽爾、阿布艾卡塔特和阿布卡塔斯油田，以及沙漠地區的幾個村鎮。

9月1日，“敘利亞民主軍”宣佈已從極端組織手中完全奪回拉卡老城區，拉卡65%的地區被收復。不過，雖然老城是拉卡市的核心區域，但極端組織仍佔據著拉凱西部城區的大片重要區域。

另一邊，距離拉卡160公里的阿勒頗省，敘政府軍在俄空天軍的支援下取得重大戰果，並使敘中部的IS最大一股武裝團夥遭到毀滅性打擊。阿勒頗省已經完全收復。

5月以來，敘利亞軍隊將IS從霍姆斯省的大部分據點趕走。

6月23日，俄海軍護衛艦和潛艇向敘境內的“伊斯蘭國”組織設施發射6枚巡邏導彈，襲擊摧毀了恐怖分子的指揮站和位於哈馬省的大型武器彈藥庫，武裝分子的軍火庫被巡邏導彈擊中後爆炸。

之後，敘軍於8月12日解放了蘇赫奈市，摧毀了IS在霍姆斯省的大型據點。恐怖分子的殘餘勢力被迫逃向北方沙漠地區，往代爾祖爾市的方向撤退。

9月2日，敘利亞政府軍和民兵解放了位於哈馬省東部的阿蓋利巴特市。解放阿蓋利巴特市後，敘利亞政府軍摧毀了恐怖分子在敘中部的最後一個大型據點。

8月19日，敘利亞政府軍對西部邊境加拉蒙地區的“伊斯蘭國”武裝發起進攻。同一天，黎巴嫩軍隊在黎巴嫩東北部邊境拉斯巴萊拜克開始清剿“伊斯蘭國”武裝。

路透社8月24日援引親敘利亞政府軍消息人士的話報導稱，“伊斯蘭國”在敘利亞西部邊境加拉蒙地區已經潰敗。

伊國組織自2014年起便佔據敘利亞東北部的代爾祖爾。9月5日下午，敘政府軍司令部正式發表聲明，宣佈成功結束了極端組織對代爾祖爾市長達3年的封鎖。

聲明稱，解圍代爾祖爾將成為打擊恐怖主義的重要轉捩點。代爾祖爾將成為政府軍在敘東部繼續反恐的重要據點。

雖然敘政府軍已經攻入這個城市，但仍有半個城市被它控制。此外，代爾祖爾省大部分地區仍被伊國組織控制。

從2014年6月宣佈建立、鼎盛時期控制敘利亞國土面積的三分之一，到目前主要控制區僅剩代爾祖爾省，“伊斯蘭國”的節節敗退，與多方勢力的介入不可分割。

美、俄以及地區大國就敘利亞問題在軍事層面上達成一定默契。今年3月，土耳其結束在敘北部持續數月的軍事行動，支持敘反政府武裝“敘利亞自由軍”成功控制敘部分邊境地區。美國則重點支援函式庫爾德武裝打擊“伊斯蘭國”，其主導的國際聯盟對極端組織目標不斷實施空襲。

5月初，俄羅斯、土耳其和伊朗三國代表簽署備忘錄，在敘西北部伊德利卜省、中部霍姆斯省、大馬士革郊區和敘南部地區分別設立“衝突降級區”，防止政府軍與反政府武裝發生衝突，以集中精力打擊“伊斯蘭國”。

反恐取得的階段性勝利，並不意味著IS將徹底覆滅。“雖然失去立足之地，但是IS並未喪失恐怖能力”，《紐約時報》評論稱。

“伊斯蘭國”雖然被打散，其最高指揮人員也紛紛逃離“首都”拉卡，但它仍不會敗亡。《紐約時報》指出，IS的觸角會伸向全球。

另一方面，敘利亞危機也並未就此結束。分析稱，敘利亞未來可能出現政府軍、反政府武裝和庫爾德武裝三足鼎立的格局。因政治訴求各不相同，甚至難以調和，三者的矛盾或繼續尖銳化。而其背後的大國博弈也仍將繼續。

正如法國國際關係研究所特別顧問多明尼克·莫伊西所說，“中東不會輕輕鬆鬆就克服該地區深刻的分歧”。或許，敘利亞問題依舊會是中東如鯁在喉的那根刺。

反捕鯨組織放棄鬥爭 日本捕鯨船隊從此“無敵”？



以科研為名，日本繼續捕鯨。環保組織“海洋守護人”(Sea Shepherd)迄今一直都能使用小艇成功阻止日本捕鯨船隊。但是，現在，該組織宣佈放棄鬥爭了。原因何在？

據悉，日本不顧國際抗議，堅持捕鯨。東京政府以所謂的“科研目的”正式頒發捕鯨許可。根據國際協定，商用捕鯨屬於非法。

不僅如此，2014年，海牙國際法院還裁定日本政府不得頒發在南極洲以科研為名的捕鯨許可，理由是，捕鯨並非為了科研，而是出於商用目的。

然而，日本並不遵守這一國際裁定，繼續實施捕鯨，最初是在北太平洋，一年後擴

展至南極。

不過，日本捕鯨船隊遭到“海洋守護人”的抵抗。來自美國的這一環保組織從1977年起就致力於反對捕鯨和獵海豹事業。

“海洋守護人”自稱，過去數年，通過該組織的行動，拯救了數千條鯨魚的生命。該組織的船隻尤其一再成功阻止了日本捕鯨者。該組織創始人沃森(Paul Watson)在最近的一篇評論中指出，2015年以來，“海洋守護人”以此拯救了1400條鯨魚，使它們免遭被肢解的命運。

據外媒1月6日報導，反捕鯨人士表示，他們關注的日本捕鯨船隊6日在南太平洋進行捕鯨活動，已經有至少四條鯨魚被宰殺。圖為反捕鯨團體公開的三條死亡小須鯨在其中一艘日本船隻的甲板上的照片。該團體判斷，還有一條小須鯨應該也遭到捕殺。

不過，沃森承認，在2016/17漁季，儘管兩艘跟蹤船如影隨形，日本捕鯨人仍達到了獵獲指標。沃森指出，他們發現，捕鯨船隊

配備了日本軍事偵察技術，能通過衛星隨時掌握跟蹤船的即時動向。他說：“日本人知道，我們何時位於何處，從而能輕易避開我們。面對他們的軍事技術，我們無能為力。”

除此之外，鯨魚保護者們還感覺到，他們的工作受到了日本新反恐法的威脅。沃森指出，日方某些反恐法專門用來對付“海洋守護人”，使其所採用的戰術全然失效。

沃森還表示，日本政府甚至還宣佈，為保護其捕鯨船隊，有可能動用其海軍。“海洋守護人”現在宣佈，在預期成果有限的背景下，為避免浪費資源，今年將不再向南極派出跟蹤船隻。

為阻止日本捕鯨船隊的非法行動，沃森考慮精確調整“海洋守護人”的戰術。當然，他沒有透露新戰術的細節。

與此同時，沃森堅信，迄今的努力已在日本社會中造成了影響，比如，日本政府中就出現了反對繼續捕鯨的聲音。

日本漁業當局一名官員表示，“知悉了海洋守護人的這一聲明”。他說，“還有其它反捕鯨組織呢，我們還可能受到它們的干擾”。不過，他不願透露自己的姓名。

退休 小外賣店轉讓，18年店無外送，獨棟有取餐窗口，坐北朝南十字路邊，午餐不開，星期日及任何假日均休，晚餐營業額夏天1萬6冬天1萬9，時間回復後月可達3萬(原有生意額)潛力巨大，售4萬5千，月租1100或1400二選一，條件不同，房產與生意全售一口價17萬，可分期。
1-913-526-5657 張先生
1101 S Commercial St. Harrisonville, MO

餐館急讓
Kansas小鎮中餐館，店主退休。租金\$500。\$8000出售。意者出價即讓。
有意請電
620-364-1919
405-474-8437 林先生

堅旺裝修
承接餐館、住宅裝修，精通水電土木工程、安裝抽油煙機、大小工程一條龍服務，二十年經驗，免費估價，請電陳師傅
816-787-5098

出售2012BMW
X5(35I Xdrive), \$27000, 40k miles, 全景天窗, GPS, 方向盤及前後座椅加熱, 新換輪胎\$1600並有2年輪胎保險, 新換剎車\$1600。無事故車主換新車。有意者聯繫
913-636-0496

外賣店出售
每週營業七天，房租\$1,500包水及垃圾。生意三萬五到四萬。售12萬。
816-716-8681

餐廳出售
堪薩斯Lawrence中餐館精裝修，設備齊全，獨立房，大學邊，4000平方尺
785-843-0608 蘇先生

餐館請人
誠請炒鍋或幫炒、打雜各一名
913-951-6696

快速通過聯邦按摩考
不需要英文基礎，聯邦考試培訓，不耽誤工作，政府承認。專業考題(2016年下半年已陸續更新的最新試題)，100%通過，可用於31個州。代辦各州執照及學時證書。贈送教學配套光碟
培訓只限於堪薩斯州堪城地區及密蘇里州聖路易斯，其他地區可提供試題和光碟
請聯繫626-863-9025 (Kevin)

自助餐館出讓
Kansas City, MO
自助餐館，生意穩定，因人手問題出讓，一年回本。另請有經驗企台，小費好。
816-682-0765

中日餐廳出售
位於Independence
新裝修，好區，便宜出售。請電：
917-704-2987

以馬內利華人浸信會
Emmanuel Chinese Baptist Church

聚會時間

09:30 AM 英文/粵語主日崇拜
09:30 AM 中文主日學
10:50 AM 中文主日崇拜
10:50 AM 兒童主日學
10:50 AM 英文/粵語主日學

10101 England Drive
Overland Park, KS 66212
http://www.ecbckc.org
Tel:913.599.4137